

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства енергетики України
до проекту Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі»

Внесений народними депутатами України Жупанином А.В., Мотовиловець А.В., Третяковою Г.М., Брагаром Є.В., Костюхом А.В., Шинкаренком І.А., Мазурашу Г.Г., Стернійчуком В.О., Ткаченком О.М., Мошенець О.В., Чернєвим Є.В., Припутенем Д.С., Горобцем О.С., Кисилевським Д.Д.

реєстраційний номер 4344 від 09.11.2020 р.
(перше читання)

1. Міністерство енергетики підтримує проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі» (далі – проект Закону України) із наданням пропозицій.

2. Проект Закону України спрямований на удосконалення нормативно-правового регулювання порядку укладення угод про розподіл продукції шляхом усунення низки законодавчих прогалин та бар'єрів, які виникли під час проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції та підготовки текстів угод.

Пропонується внести зміни до Закону України «Про угоди про розподіл продукції», Кодексу України про надра, Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Проектом Закону України пропонується, зокрема, передбачити відкритість та публічність роботи Міжвідомчої комісії з організації укладення та виконання угод про розподіл продукції шляхом онлайн-трансляції її засідань; переглянути перелік умов для проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції; виключити можливість укладення угоди про розподіл продукції без проведення конкурсу для ділянок із незначними запасами; збільшити строк між публікацією оголошення про проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл продукції та граничним строком подання заявки на участь у конкурсі з одного до трьох місяців для ділянки надр на суходолі, та шести місяців – для ділянки надр у межах континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони України; вдосконалити критерії та порядок їх застосування для визначення переможця конкурсу на укладення угоди про розподіл продукції; надати можливість використання під час проведення експертизи та оцінки запасів корисних копалин міжнародних стандартів; скасувати необхідність передачі розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння, тощо.

Міненерго пропонує проектом Закону України внести також зміни до статті 28 Закону України «Про угоди про розподіл продукції».

Пропонуємо наступну редакцію:

«Державний контроль за виконанням угоди про розподіл продукції здійснює Кабінет Міністрів України або уповноважений Кабінетом Міністрів

України центральний орган виконавчої влади та/або з залученням суб'єкту господарювання державного сектору економіки, що знаходиться в сфері управління такого центрального органу виконавчої влади, в порядку та на умовах, визначених угодою та цим Законом.»

Прийняття проекту Закону України призведе до активізації ринку газовидобутку та нафтогазовидобувної галузі в цілому, залучення провідних іноземних інвесторів та технологій, що створить підґрунтя для суттєвого збільшення рівня видобутку вуглеводнів в Україні.

В.о. Міністра енергетики України

Ольга БУСЛАВЕЦЬ

_____ 20__ р.